

- 地區友好總會熱鬧舉行..... 3版
- 池田先生的希望鼓勵..... 5~7版
- 希臘神話與西方藝術.... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsg.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行



池田大作先生指導

能為陷入困境之人注入最
大力量與希望的源泉，就是
佛法。



創價依據會則進行第三屆理事、監事改選 林釗膺選為理事長 感謝會員支持

「台灣創價學會會則」於2017年12月3日制定、施行以來，迄今將屆滿8年。

11月30日上午，創價於桃園文化會館舉行「中央委員會」，來自全台各地的委員踴躍出席。會中，依據「會則」規定審議

了多項議案，及進行第三屆的理事、監事改選，並隨即舉行理監事聯席會，林釗、徐世新分別當選為第三屆的理事長及常務監事。

當天，廖健男、盧建宏兩位律師則分別獲推選為「申訴評議

委員會」及「紀律委員會」之主任委員。

林理事長致詞時，特別感謝全體會員的信賴與支持，在邁向2027台灣廣布65週年、2030學會創立100

週年前進之際，他

說：「一定會全力以赴，帶領大家異體同心地前進，以回報池田

中央委員會在林釗理事長主持下，順利進行。

先生的浩瀚師恩及全體會員的託付！」(相關報導，詳見2版)



理事長林釗（前排左6）、常務監事徐世新（左1）與第3屆理監事合影

未來部活力四射、帶動全場 地區友好總會熱鬧展開



上：台中南區霧峰地區/11.29 下：台南中區佳里地區/11.23

11月間，地區友好總會如火如荼地展開，全台各地區洋溢著熱鬧與歡樂氣氛。

總會內容豐富多元，不僅充分展現團結與創意，更傳遞出滿滿的希望與活力。

其中，最吸睛的單元就是未來部小朋友熱鬧的開場舞。

天真可愛的笑容與充滿朝氣的可愛舞姿，不僅瞬間點亮全場，更融化了大家的心。

台下家長與親友感動不已，紛紛表示：「感謝創價提供孩子這麼棒的舞台，讓他們能自在地展現自我、歡喜成長。」



楊恩生教授致贈珍貴畫作 支持創價推廣藝術行動

知名水彩畫家楊恩生教授11月3日上午蒞臨至善文化會館，慷慨捐贈水彩創作〈巷〉及早期素描共36件作品，致贈給創價典藏，由林釗理事長代表接受。

楊恩生教授為台灣第一代生態藝術家，師承李焜培、梁丹丰教授，以細膩的水彩靜物畫嶄露頭角，後來轉為以寫實筆法描繪野生動物，曾多次受邀為郵政總局繪製生態系列郵票，對藝壇與環境教育有卓著的貢獻。

2014年間，「楊恩生的水彩世界展」於創價美術館各館巡迴展出，廣獲好評。楊教授對於創價推廣藝術文化的熱忱與行動力深表敬佩，2015、2023年曾先後捐贈作品給創價。

當天，楊教授娓娓道來其從高中時期自學、進入台師大美



林理事長致贈楊恩生教授(左)典藏狀
術系習畫及創作的歷程。此次，他致贈創價的畫作屬於其
早期作品，楊教授對此表示，
「我對創價妥善保存與活化典
藏作品的努力深具信心」，並
提出未來典藏與展覽規劃的建
議。

對於楊教授以實際行動支持創價，林理事長除了致上誠摯
感謝之外，並期盼持續與楊教
授攜手合作，推進藝術的發展
與文化交流。